



**TVRĐAVA
KULTURE
ŠIBENIK**

**URBROJ: 33-1/5-24
Šibenik, 27. ožujka 2024.**

Temeljem Izvješća o provedenom postupku oglasa za radna mjesta Vodič-informator i Prodavač-blagajnik na određeno vrijeme u punom radnom vremenu, URBROJ: 33-1/4-24 od 27. ožujka 2024. godine, ravnateljica Ustanove donosi

**O D L U K U
o odabiru kandidata**

Članak I.

Kandidati koji su ispunili sve formalne uvjete oglasa, podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu te ostvarili najbolji ukupni rezultat na provedenoj prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti za radna mjesta:

**Vodič-informator-3 izvršitelja/ice na određeno vrijeme uz obvezni probni rad od 1 (jedan) mjesec su:
A.P i M. M.**

**Prodavač-blagajnik - 4 izvršitelja/ice na određeno vrijeme uz obvezni probni rad od 1 (jedan) mjesec su
L.F. i H. L.**

Članak II.

S imenovanim kandidatima sklopit će se ugovor o radu na određeno vrijeme kojim će se utvrditi međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana.

Ova Odluka objavit će se 27. ožujka 2024. godine na Oglasnoj ploči Ustanove te na web stranici Tvrdave kulture Šibenik.

Žalbu na ovu odluku moguće je uputiti u pisanom obliku na adresu Ustanove, u roku od petnaest (15) dana od dana objave.

OBRAZLOŽENJE:

Ravnateljica Ustanove raspisala je oglas za radna mjesta:

Vodič-informator-3 izvršitelja/ice na određeno vrijeme uz obvezni probni rad od 1 (jedan) mjesec

Prodavač-blagajnik - 4 izvršitelja/ice na određeno vrijeme uz obvezni probni rad od 1 (jedan) mjesec



TVRĐAVA KULTURE ŠIBENIK

Oglas je bio objavljen putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na web-stranici www.tvrdjava-kulture.hr, te na stranici www.burzarada.hr dana 8. ožujka 2024. godine. Rok za podnošenje prijave na natječaj bio je 8 (osam) dana od dana objave oglasa.

Za radno mjesto **Vodič-informator** pristiglo je ukupno 13 (trinaest) prijava, od čega je uvidom u poslanu dokumentaciju Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrdilo da 6 (šest) kandidata ispunjava formalne uvjete te se smatraju kandidatima u postupku o čemu su i obavješteni pisano putem e-maila dana 22. ožujka 2024. godine, kada su pozvani na pisano i usmeno testiranje. Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata sastojala se od pisanog i usmenog testiranja/ intervjuu u kojem su se testirale sposobnosti bitne za obavljanje poslova radnog mjesta. Pisanom testiranju pristupilo je 5 (pet) kandidata. Pravo pristupa na usmeno testiranje/intervju ostvarilo je 4 (četiri) kandidata. Povjerenstvo je na usmenom testiranju/intervjuu posebnu pozornost obratilo na sposobnosti i vještine, interese te motivaciju kandidata za rad u Tvrdavi kulture Šibenik, te je sastavilo zapisnik istog. S obzirom na ukupan broj bodova ostvarenih na usmenom intervjuu, Povjerenstvo je sastavilo Izvješće s rang listom kandidata.

Za radno mjesto **Prodavač-blagajnik** pristiglo je ukupno 8 (osam) prijava, od čega je uvidom u poslanu dokumentaciju Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrdilo da 7 (sedam) kandidata ispunjava formalne uvjete te se smatraju kandidatima u postupku o čemu su i obavješteni pisano putem e-maila dana 22. ožujka 2024. godine, kada su pozvani na pisano i usmeno testiranje. Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata sastojala se od pisanog i usmenog testiranja/ intervjuu u kojem su se testirale sposobnosti bitne za obavljanje poslova radnog mjesta. Pisanom testiranju pristupilo je 3 (tri) kandidata. Pravo pristupa na usmeno testiranje/intervju ostvarilo je 2 (dva) kandidata. Povjerenstvo je na usmenom testiranju/intervjuu posebnu pozornost obratilo na sposobnosti i vještine, interese te motivaciju kandidata za rad u Tvrdavi kulture Šibenik, te je sastavilo zapisnik istog. S obzirom na ukupan broj bodova ostvarenih na usmenom intervjuu, Povjerenstvo je sastavilo Izvješće s rang listom kandidata.

TVRĐAVA KULTURE ŠIBENIK

Gorana Barišić Bačelić, ravnateljica

Dostaviti:

- Arhiva
- Oglasna ploča Ustanove